Grodzisk Mazowiecki, dn. 10.08.2023 r.

Gmina Grodzisk Mazowiecki
ul. T. Kosciuszki 12A
05-825 Grodzisk Mazowiecki
Tel. 22 755 55 34 wew. 250

Wykonawcey bioracy udzial
e-mail: zamowienia@grodzisk.pl

W postepowaniu

ZP.271.59.2023

Wyjas$nienia tresci SWZ nr 1 wraz z modyfikacjg tresci SWZ nr 1

Dot.  postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w  trybie
podstawowym bez negocjacyji, ktérego przedmiotem jest ,,Swiadczenie ustug medycznych dla
pracownikow Urzedu Miejskiego w Grodzisku Mazowieckim”.

W zwigzku ze zlozonymi przez Wykonawcow wnioskami o wyjasnienie tresci SWZ,
Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 1 6 w zw. z art. 286 ust. 1 ustawy z
11.09.2019 r. — Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 pdézn. zm.), udziela
odpowiedzi na nizej wymienione pytania i dokonuje modyfikacji tresci SWZ w nastepujgcym
zakresie:

Pytanie nr 1

Proszg o doprecyzowanie o zapisow ujetych w Zalgczniku nr 1 do SWZ dotyezacych czasu
oczekiwania na konsultacje i badania — czy wskazane nizej dotycza oséb dorostych czy takze
specjalistow i badan dla dzieci ? « Czas oczekiwania na wizyte u lekarza specjalisty wynosi¢
bedzie nie wigeej niz 10 dni roboczych od daty rezerwacji wizyty. « Badania - czas oczekiwania
na wykonanie badania diagnostycznego wynosi¢ bedzie nie wiceej niz 35 dni roboczych od
daty rezerwacji wizyty oraz laboratoryjnego wynosi¢ bedzie nie wiecej niz 10 dni od daty
rezerwacji badania.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Czas oczekiwania wizyte u lekarza specjalisty oraz na wykonanie badania
diagnostycznego i laboratoryjnego wskazany w Zalgczniku nr 1a do SWZ, dotyczy
uprawnionych doroslych z zastrzeieniem czasu oczekiwania na wizyte do lekarzy
podstawowej opieki zdrowotnej (POZ). Zamawiajacy uzupeil informacj¢ wzgledem
dzieci i zmienil zapisy SWZ, jak ponize;j.

Zamawiajacy modyfikuje zapis IWZ — Zalgcznik nr 1a do SWZ, WARUNKI USLUG
MEDYCZNYCH:

— L. Medycyna Pracy wraz z Profilaktycznym Programem Prozdrowotnym (w
ramach MP) pkt. D.3. oraz

— II. Ushugi medyczne (dobrowolne) pkt. B.4



Zapis otrzymuje brzmienie: ,,Czas oczekiwania na wizyte u lekarza specjalisty - w
przypadku uprawnionych doroslych, wynosi¢ bedzie nie wigcej niz 10 dni roboczych od
daty rezerwacji wizyty. W przypadku dzieci Pracownika (definicja pracownika zgodna z
Umowg, stanowigcg Zalgcznik nr 4 do SWZ - Istotne postanowienia umowy wraz z
zalgcznikami), czas oczekiwania na wizyte u lekarza specjalisty wynosié bedzie nie wigcej
niz 21 dni roboczych od daty rezerwacji wizyty.”

Zamawiajacy modyfikuje zapis IWZ - Zalgcznik nr 1a do SWZ, WARUNKI USLUG
MEDYCZNYCH:

— L Medycyna Pracy wraz z Profilaktycznym Programem Prozdrowotnym (w
ramach MP) pkt. D.5. oraz
— 1L Uslugi medyczne (dobrowolne) pkt. B.6

Zapis otrzymuje brzmienie: ,,Badania — w przypadku uprawnionych doroslych, czas
oczekiwania na wykonanie badania diagnostycznego wynosi¢ bedzie nie wi¢cej niz 35 dni
roboczych od daty rezerwacji wizyty oraz laboratoryjnego wynosi¢ bedzie nie wigcej niz
10 dni od daty rezerwacji badania; W przypadku dzieci Pracownika (definicja
pracownika zgodna z Umow3, stanowigcg Zalgcznik nr 4 do SWZ - Istotne postanowienia
umowy wraz z zalgcznikami), czas oczekiwania na wykonanie badania diagnostycznego
wynosi¢ bedzie nie wiecej niz 45 dni roboczych od daty rezerwacji wizyty oraz czas
oczekiwania na wykonanie badania laboratoryjnego wynosi¢ bedzie nie wiecej niz 20 dni
od daty rezerwacji badania.”

Pytanie nr 2
Szanowni Pafstwo, z uwagi na czas niezbgdny na przygotowanie i zlozenie oferty, zwracamy
si¢ z uprzejma prosba o przedtuzenie terminu sktadnia ofert na 18.08.2023

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy przedluza termin skladania ofert z dnia 14.08.2023 r. na dzien 21.08.2023 r.
Patrz ponizej.

Pytanie nr 3

Prosz¢ o odpowiedzi na ponizsze. 1. Zapytanie do § 12 zalacznika nr 4 — Istotne
postanowienia umowy: W umowie zostala przyjeta konstrukcja udostepnienia danych
osobowych na podstawie pozyskanych zgdéd od o0sdb objetych opiekg medyczng (z
pominigciem medycyny pracy), a zatem zaréwno od pracownikéw Zamawiajgcego, jak
rowniez czionkéw ich rodzin; czy Zamawiajgcy nie rozwazal, aby w zakresie danych
osobowych czltonkéw rodzin (osob objetych opieka medyczng) pracownikéw i zbierania od
nich zgdd, nie zostala zawarta umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych, w ktérej
Zamawiajacy bedzie przetwarzat dane osobowe (zbierat zgody) w imieniu i na rzecz
Wykonawcy? Udostepnienie danych osobowych zaklada, ze najpierw Zamawiajgcy posiada
podstawe prawng do pozyskania danych tych o0sdb, a nastgpnie na podstawie wyrazonej przez
nich zgody, udostepnia dane do Wykonawcy; co do pracownikéw zgadzamy sie, ze moze to
nastapi¢ na podstawie udostgpnienia danych osobowych, poniewaz Zamawiajacy jako
pracodawca posiada dane tych osob, a jedynie zbiera zgody na to, aby je mdc udostepnié
Wykonawcy, natomiast w stosunku do cztonkéw rodzin zgtoszonych do opieki medycznej,



Zamawiajacy tych danych moze nie posiadaé, a pozyskuje je w celu objecia opicka medyczng
w ramach umowy z Wykonawca, a wiec nie w swoim celu, a w celu Wykonawcy;

Zapytanie do § 12 ust. 2 zalacznika nr 4 — Istotne postanowienia umowy: czy Zamawiajacy we
wilasnym zakresie przygotuje zgod¢ na udostepnienie danych osobowych 0s6b objetych opieka
medyczng, czy tez oczekuje, ze stosowna tre$é zgody zostanie przygotowana przez
Wykonawce? Tres¢ takiej zgody nie jest bowiem wskazana w umowie, ani zatgcznikach do
umowy,

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Ad. 1 Zamawiajacy pozostaje przy wypracowanym modelu (w tre§ci zgody na
przetwarzanie danych zawarta jest tez zgoda na udostepnienie zebranych danych
Wykonawcy).

Ad. 2 Zamawiajacy we wlasnym zakresie przygotowal wzor zgody na udostepnienie
danych osobowych 0s6b objetych opieka medyczna.

Pytanie nr 4

Proszg o doprecyzowanie zakresu Ustug Profilaktycznych Programu Prozdrowotnego (w
ramach MP) — czy powinien ujmowa¢ konsultacje okulisty — ten specjalista zostal wymieniony
w tabeli 1a, wiec powstata rozbieznosé.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy potwierdza, ze z zakresu Uslug Profilaktycznych Programu
Prozdrowotnego (w ramach MP) powinien ujmowaé konsultacje okulisty.

Zamawiajacy modyfikuje zapis IWZ — Zalacznik nr 1a do SWZ, WARUNKI USLUG
MEDYCZNYCH, 1. Medycyna Pracy wraz z Profilaktycznym Programem
Prozdrowotnym (w ramach MP) pkt. C.1. Zapis otrzymuje brzmienie:

»Nielimitowane wizyty u nastepujacych specjalistow: internista, kardiolog, neurolog,
ortopeda, okulista;”

Pytanie nr 5

W imieniu potencjalnego Wykonawcy zwracam si¢ z prosba o przedtuzenie terminu skladania
ofert w przedmiotowym postepowaniu do dnia 22 sierpnia 2023 roku. W uzasadnieniu
niniejszego wniosku wskazuje, ze sporzadzenie oferty wymaga przygotowania dokumentacji,
a przewidziany przez Zamawiajacego termin jest zbyt krotki. Dodatkowo na mniejsza
dyspozycyjnos¢ pracownikéw Wykonawcey wplywa biezacy okres wakacyjny, przez co
uzyskanie wszystkich niezbednych do zlozenia oferty dokumentéw w tak krotkim czasie, staje
si¢ niemozliwe. Ponadto, na konieczno$é przedtuzenia terminu sktadania ofert wplywa zadanie
pytan przez wykonawcow dotyczacych przedmiotowego postepowania. Wykonawcom
powinien zosta¢ zapewniony odpowiedni czas na zapoznanie si¢ z odpowiedziami na pytania
oraz dostosowanie treci ofert do udzielonych odpowiedzi. Wniosek o zmiang terminu
skiadania ofert jest wigc uzasadniony.



Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgey przedluza termin skladania ofert z dnia 14.08.2023 r. na dzien 21.08.2023 r.
Patrz ponize;j.

Pytanie nr 6

Prosze o wykreslenie zapisow punktu § 13 ust. 3 Zatgcznika nr 4 do SWZ- Istotne
postanowienia umowy.

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy w zalaczniku nr 4 do SWZ — Istotne postanowienia umowy skresla zapis
§ 13 ust, 3 o tresei:

w3 Po zawarciu niniejszej umowy, Wykonawca nie moie bez uprzedniej zgody
Zamawiajqcego, wyraionej w formie pisemnej, wykonaé przy udziale podwykonawcy zadan
innych nit okreslone w ust. 1 ani dokonaé zmiany podwykonawey.”

W wyniku powyizszego zapis §13 pn: Podwykonawcy Zalgeznika nr 4 — Istotne
postanowienia umowy otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca zobowigzuje si¢ swiadczyé Ustugi:
a) samodzielnie
b) przy udziale nastepujgeych Podwykenawcy/ow, kisrym powierza realizacje wskazanego
zakresu zamowienia! :
Podwykonawca: (nazwa i adres) ......vvvvrvnens » POWIErTanY ZaKkFes: ....covvvviiniiinnnn

2. Wszelkie postanowienia niniejszej Umowy odnoszqce sie do Wykonawcy stosuje si¢ odpowzedmo
do wszystkich podwykonawcow, za ktorych dzialania Iub zaniechania Wykonawca ponosi
odpowiedzialnosé na zasadzie rygyka,

3. Korzystajge ze Swiadczeni podwykonawcy, Wykonaweca naloly na podwykonawce obowigzek
przestrzegania wszelkich zasad, regul i zobowigzan ckreslonych w umowie, w tym zobowiqzania
do zachowania poufnosci, w zakresie, w jakim odnosic si¢ one bedgq do zakresu prac danego
podwykonawcy, pozostajgc jednoczesnie gwarantem ich wykonania oraz prrestrzegania przez
podwykonawee.

4. Jeieli powierzenie podwykonawcy wykenania czesci zaméwienia na ustugi nastepuje w trakcie
Jego realizacji, Wykonawca na ZIgdanie Zamawiajgcego prredstawia oswiadczenie orazg
dokumenty potwierdzajgce brak podstaw wykluczenia wobec tego podwykonawcy, okresione w
IWZ.

5. Jeleli Zamawiajgcy stwierdzi, e wobec danego podwykonawcy zachodzg podstawy wykluczenia,
Wykonawca obowigzany fest zastgpic tego podwykonawce Iub zrezygnowal z powlerzenia
wykonania czesci zamowienin podwykonawcy.

6. Powierzenie wykonania czesci zamdwienia podwykonawcom nie walnia Wykenawcy z
odpowiedzialnosci za nalefyte wykonanie tego zamowienia.

7. Zmiany w zakresie podwykonawstwa, z zachowaniem procedur okreslonych powyiej, nie
wymagajgq zawarcia aneksu do umowy.

Pytanie nr 7
Pytania dotyczace SWZ:



Zgodnie z Rozdzialem XIX Opis kryteriéw oceny ofert, wraz z podaniem wag tych kryteriow
i sposobu oceny ofert - pkt 1 jednym z kryteriéw oceny ofert jest ,,Liczba placoéwek na terenie
m.st. Grodziska Mazowieckiego (KP)”. Punkty w tym kryterium zostang przyznane w
zaleznosci od ,liczby placéwek na terenie Grodziska Mazowieckiego”. Natomiast zgodnie z
Objasnieniem zawartym na str. 18 SWZ ,,Kp - Ocena zlozonych ofert w zakresie kryterium
» Liczba placowek wlasnych na terenie m.st. Grodziska Mazowieckiego” zostanie dokonana na
podstawie podanej w ofercie przez Wykonawce liczby dostgpnych placéwek Wykonawcy na
terenie Grodziska Mazowieckiego” jest mowa o kryterium ,, liczba placéwek wiasnych na
terenie m.st. Grodziska Mazowieckiego”.

Waobec powyzszego, wnosz¢ o wyjasnienie (i jednoczednie ujednolicenie zapisow w SWZ),
czy przedmiotowe kryterium odnosi sie tylko do placowek wlasnych wykonawey, czy tez do
wszystkich placowek jakimi dysponuje wykonawca na terenie Grodziska Mazowieckiego, w
tym placéwkami tzw. partnerskimi.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyjasnia, ze przedmiotowe kryterium odnosi si¢ do wszystkich placéwek
jakimi dysponuje wykonawca na terenie Grodziska Mazowieckiego.

Zamawiajacy modyfikuje zapis SWZ, Rozdzial XIX pn: »Opis kryteriow oceny ofert”,
Objasnienie po tabela, skrét (Kp).

Zapis otrzymuje brzmienie: ,,Kp - Ocena zlozonych ofert w zakresie kryterium ,,Liczba
placéwek na terenie m.st. Grodziska Mazowieckiego” zostanie dokonana na podstawie
podanej w ofercie przez Wykonawee liczby dostgpnych placéwek Wykonawcy na terenie
Grodziska Mazowieckiego.”

Pytanie nr 8
Pytania do Zalacznika nr 4 do SWZ — Istotne postanowienia umowy:

Zgodnie z §5 ust. 3 Zalgeznika nr 4 do SWZ- Istotne postanowienia umowy ,,Do wykonywania
czynnodci zwigzanych z obstugg i wykonywaniem ninicjsze] umowy Zamawiajacy wskazuje
brokera ubezpieczeniowego GESTUM BROKER Sp. 7 0.0. z siedzibg w Warszawie (00-333),
ul. Krakowskie Przedmiescie 4, tel. 668 196 967, dzialajacy na podstawie pelnomocnictwa do
reprezentowania Zamawiajgcego, wpisany do rejestru przedsiebiorcow Krajowego Rejestru
Sadowego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy XII Wydzial Gospodarczy Krajowego
Rejestru Sgdowego pod numerem 0000406167, numer NIP 5272672785 oraz numer REGON
145952202, wpisany do rejestru posrednikéw ubezpieczeniowych i posiadajacy zezwolenie
Komisji Nadzoru Finansowego na prowadzenie dziatalnosei brokerskiej z dnia 24.07.2012 roku
o numerze 1843/12. Broker ubezpieczeniowy bedzie uczestniczyl przy zawieraniu, zarzadzaniu
1 wykonywaniu niniejszej umowy ubezpieczenia zawartej w wyniku Postepowania jako
reprezentujgcy  Zamawiajacego. Broker dziala na podstawie pelnomocnictwa do
reprezentowania Zamawiajgcego™.

Przedmiotowe zaméwienie dotyczy $wiadczenia ustug medycznych, a nie ubezpieczenia
medycznego. 7 zapiséw Istotnych postanowieh umowy nie wynika jaki bedzie faktyczny udzial
wyze] wymienionego podmiotu przy realizacji przedmiotowego zaméwicnia. Wnoszg o
wyjasnienie w jakim celu Zamawiajacy do wykonywania czynnodci zwiazanych z obstugg i
wykonywaniem przedmiotowego zaméwienia angazuje wyzej wymieniony podmiot, oraz jaka
bedzie jego rola w realizacji przedmiotowej Umowy?



Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze przedmiotowe zamoéwienie dotyczy $wiadcezenia uslug
medycznych, ktore moze byé Swiadczone réwniez w ramach ubezpieczenia. Broker
ubezpieczeniowy Gestum Broker Sp. z o.0. zostal wskazany przez Zamawiajgcego jako
podmiot, ktory bedzie uczestniczyl przy zawieraniu, zarzgdzaniu i wykonywaniu umowy
w wynikn postgpowania. Broker dziala w imieniu Zamawiajacego na podstawie
pelnomocnictwa do reprezentowania. Dzialania brokera ubezpieczeniowego zmierzajg
min, do jasnego i precyzyjnego okresSlenia przedmiotu zamdwienia, a co za tym idzie,
wykorzystania do jego opisania standardowych okreslen technicznych, ktére s zwykle
uzywane w danej dziedzinie, zrozumialych dla wszystkich oséb trudnigeych si¢
dzialalnoscia w danej branzy. Dodatkowo broker ubezpieczeniowy przez caly okres
trwania umowy be¢dzie pelnil nadzér nad poprawnoscig realizowania warunkéw umowy
a takze bedzie uczestniczyt w komunikacji pomi¢dzy Wykonaweg a Zamawiajacym.

Zamawiajacy wskazal w przedmiotowym zamdéwieniu uczestnictwo brokera, Z uwagi na
Art. 29 ust. 1 ustawy Pzp, ktéry naklada na Zamawiajacego obowigzek opisania
przedmiotu zamoéwienia w sposéb jednoznaczny i wyczerpujgcy, uwzgledniajacy
wszystkie wymagania i okoliczno$ci mogace mie¢ wplyw na sporzgdzenie oferty. Ponadto
Zamawiajacy dziala zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Pzp,, czyli zgodnie z zasada uczeciwej
konkurencji a co za tym idzie zasadg réwnego dostepu do zamdwienia.

W celu ujednolicenia zapiséw, Zamawiajgey modyfikuje zapis § 5 ust, 3 Zalacznika nr 4
do SWZ - Istotne postanowienia umowy, zapis etrzymuje brzmienie:

»Do wykonywania czynnosci zwigzanych z obstuga i wykonywaniem niniejszej umowy
Zamawiajacy wskazuje brokera ubezpieczeniowego GESTUM BROKER Sp. z o.0. z
siedziba w Warszawie (00-333), ul. Krakowskie Przedmiescie 4, tel. 668 196 967,
dzialajacy na podstawie pelnomocnictwa do reprezentowania Zamawiajacego, wpisany
do rejestru przedsiebioreéw Krajowego Rejestru Sadowego przez Sad Rejonowy dla m.st.
Warszawy XII Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego pod numerem
0000406167, numer NIP 5272672785 oraz numer REGON 145952202, wpisany do rejestru
poSrednikéw ubezpieczeniowych i posiadajacy zezwolenie Komisji Nadzoru Finansowego
na prowadzenie dzialalno$ci brokerskiej z dnia 24.07.2012 roku o numerze 1843/12.
Broker ubezpieczeniowy bedzie wuczestniczyl przy zawieraniu, zarzadzaniu i
wykonywaniu niniejszej umowy zawartej w wyniku Post¢gpowania jake reprezentujacy
Zamawiajgcego. Broker dziala na podstawie pelnomocnictwa do reprezentowania
Zamawiajycego.”

Pytanie nr 9

Zgodnie z § 6 ust. 3 Zalgcznika nr 4 do SWZ- Istotne postanowienia umowy ,.Z fyfufu
nalezytego wykonania umowy, Zamawiajqcy zobowigzuje sie do zaplaty miesigcznie
Wykonawcy wynagrodzenia: za Pakiet Medycyny Pracy (w ramach medycyny pracy) - w
wysokosci réwnej iloczynowi cen jednostkowych, okreslonych odpowiednio w ust. 7 poz. 1 i
liczby pracownikéw wskazanych w Wykazie Uprawnionych odpowiednio do Pakietu Medycyny
Pracy w danym miesigcu kalendarzowym, z zastrzezeniem wust. 1 oraz za Profilaktyczny
Program Prozdrowotny (w ramach medycyny pracy) - w wysokosci rownej iloczynowi cen
Jednostkowych, okreslonych odpowiednio w ust. 7 poz. 2 i liczby pracownikow wskazanych w
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Wykazie Uprawnionych odpowiednio do Profilaktycznego Programu Prozdrowotnego w
danym miesigcu kalendarzowym, z zastrzezeniem ust. 1; oraz za Pakiety Dobrowolne — w
wysokosci rownej iloczynowi cen jednostkowych za poszczegdine Pakiety, okreslonych w ust. 7
poz. 3-13, iliczby poszczegblnych Pakietéw wskazanych w Wykazie Uprawnionych do Pakietéw
Dobrowolnych w danym miesigcu kalendarzowym, z zastrzezeniem ust. 17,

W zadnym z zapisow Istotnych postanowien umowy Zamawiajacy nie wskazal jaka bedzie
minimalna, gwarantowana wielko$é $wiadczen stron, W tym zakresie zapisy Wzoru umowy s3
niezgodne z art. 433 pkt 4 Pzp.

W zwigzku z tym, wnosz¢ o wskazanie w tresci Umowy minimalnej wartosci lub wielkogci
swiadczenia stron umowy (czego wymagaja przepisy).

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wskazal w § 4 ust. 15 lit. d) Zalgcznika nr 4 do SWZ - Istotne
postanowienia umowy zapis:

d) w przypadku Uslug medycznych (dobrowelnych) minimalna liczba pakietéw nie
moze by¢ nizsza niz 40,

Pytanie nr 10

Zgodnie z § 6 ust. 9 Zatacznika nr 4 do SWZ- Istotne postanowienia umowy ,,Wynagrodzenie
naliczone bedzie na podstawie usrednionego cennika ustug jednostkowych w placéwkach
partnerskich oraz aktualnego cennika ustug jednostkowych u Wykonawey z uwzglednieniem
15 % znizki na konsultacje i badania diagnostyczne oraz 25 % znizki na badania laboratoryjne”,

Wnosze o doprecyzowanie, ze przedmiotowa regulacja dotyczy dodatkowego wynagrodzenia
z tytulu $wiadezenia ushug medycznych w ramach ,,Medycyny Pracy” na rzecz pracownika,
ktdrego nie zgloszono w Wykazie Uprawnionych w ciagu 3 miesigcy nastgpujgcych po terminie
wykonania badaf Medycyny Pracy lub w przypadku rozwigzania (wygasniecia) umowy
laczacej Zamawiajacego z Uprawnionym badz niniejszej umowy przed uplywem 12 miesiecy
oplacania Pakietu dobrowolnego za osobg Uprawniong (ust. 8 niniejszego paragrafu).

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy potwierdza, Ze przedmiotowa regulacja dotyezy dodatkowego
wynagrodzenia z tytulu §wiadczenia ustug medycznych w ramach »Medyeyny Pracy” na
rzecz pracownika, ktérego nie zgloszono w Wykazie Uprawnionych w ciggu 3 miesiecy
nastepujgcych po terminie wykonania badan Medycyny Pracy lub w przypadku
rozwigzania (wygasnigcia) umowy laczacej Zamawiajgcege z Uprawnionym badz
niniejszej umowy przed uplywem 12 miesiecy oplacania Pakietu dobrowolnege za osobg
Uprawniong.

Pytanie nr 11

Zgodnie z § 6 ust. 17 Zalagcznikanr 4 do SWZ- Istotne postanowienia umowy ,,Firma brokerska,
ktora uczesiniczy przy zawieraniu, zarzadzaniu i wykonywaniu niniejszej umowy,
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wynagradzana bedzie prowizyjnie przez Wykonawce przez caly okres trwania umowy.
Wynagrodzenie prowizyjne bedzie wyplacane brokerowi w wysokodci 5% brutto inkasa
miesigcznego”.

Przedmiotowe zamoéwienie dotyczy $wiadczenia ustug medycznych, a nie umowy
ubezpieczenia. Z zapisow Istotnych postanowien umowy nie wynika jaki begdzie faktyczny
udziat firmy brokerskiej przy realizacji przedmiotowego zamowienia, oprocz wskazania, ze
bedzie funkcjonowal jako ,reprezentujgcy Zamawiajacego™. Jezeli Zamawiajgcy zdecydowal
sie realizowaé przedmiotowe zamdwienie przy udziale tego podmiotu, to wszelkie obowigzki,
w tym wyplata wynagrodzenia na jego rzecz, wynikaja z wezta obligacyjnego migdzy firma
brokerskg a Zamawiajgcym. Zgodnie z art. 433 pkt 3 Pzp, projektowane postanowienia umowy
nie mogg przewidywaé odpowiedzialnodei wykonawcy za okolicznodei, za ktdre wylaczng
odpowiedzialno§é ponosi zamawiajacy. Nie ma zadnego uzasadnienia do naloZenia na
Wykonawce obowigzku wyplacania wynagrodzenia podmiotowi poéredniczgcemu w
wykonywaniu umowy, ktérego udzial w realizacji zamdwienia dowolnie przewidzial
Zamawiajacy, a ktory nie jest niezbedny (z perspektywy Wykonawcy) do nalezytego
wykonania zamowienia, a wigc natozenia na wykonawce odpowiedzialnodci finansowej za
dziatanie podmiotu, z ktérym nie taczy Wykonawcy zaden wezel obligacyjny, a ktéry jest
reprezentantem Zamawiajgcego.

Majac na uwadze powyzsze, wnosze o wykreslenie powyzszego zapisu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy skre§la zapis § 6 ust. 17 Zalacznika nr 4 do SWZ- Istotne postanowienia
umowy:

»17. Firma brokerska, ktéra uczestniczy przy zawieraniu, zarzadzaniu i wykonywaniu
niniejszej umowy, wynagradzana bedzie prowizyjnie przez Wykonaweg przez caly okres
trwania umowy. Wynagrodzenie prowizyjne bedzie wyplacane brokerowi w wysokoSci
5% brutte inkasa miesi¢cznego”.

Pytanie nr 12

Zgodnie z § 12 ust. 2 Zalacznika nr 4 do SWZ- Istotne postanowienia umowy ,,Zamawiajacy
o$wiadeza, ze do dnia przekazania Wykonawcy Wykazu Uprawnionych, uzyska zgode osob
objetych opiekg medyczng (z pominigciem medycyny pracy), na przetwarzanie ich danych
osobowych i przekazanie Wykonawey tych danych oraz ze w przypadku aktualizacji Wykazu
Uprawnionych, bedzie posiadal zgode nowych os6éb uprawnionych, na przetwarzanie i
przekazanic Wykonawcey ich danych osobowych”. Czy w powyzszym oswiadczeniu osoba
uprawniona bedzie wyrazata zgode na udostgpnienie jej danych osobowych w postaci imienia,
nazwiska, numeru PESEL, adresu zamieszkania oraz danych kontaktowych Wykonawcy?

OdpowiedZz Zamawiajacego:

Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 13



Zgodnie z § 13 ust. 3 Zalacznika nr 4 do SWZ- Istotne postanowienia umowy ,,Po zawarciu
niniejszej umowy, Wykonawca nie moze bez uprzedniej zgody zamawiajacego, wyrazone] w
formie pisemnej, wykonaé przy udziale podwykonawcy zadan innych niz okre$lone w ust, 1
ani dokonaé¢ zmiany podwykonawcey”.

Zamawiajacy nie zastrzegt koniecznosei samodzielnego wykonania przez Wykonawcee catosci
badz czgsci zaméwienia. Zamawiajacy nie ustanowit takze, zadnych warunkéw udziatu w
postgpowaniu, w ramach ktérych wykonawca moglby korzystaé z zasobéw podmiotéw
udostgpniajacych zasoby. Zgodnie z art. 462 ust. 1 Pzp, wykonawca moze powierzy¢
wykonanie czgsei zamoéwienia podwykonawcy. Pzp nie zawiera regulacji dotyczace
mozliwosci  korzystania z podwykonawcy po wyrazeniu uprzedniej zgody przez
Zamawiajgcego. Co istotne, zaden przepis Pzp nie pozwala na wprowadzenie takiego
ograniczenia. Zgodnie z wyrokiem Krajowe]j Izby Odwolawczej z dnia 16 wrzednia 2019 r.,
sygn. akt: KIO 1669/19, KIO 1679/19, K10 1682/19 ,,Z przepiséw ustawy [Pzp — przyp. wl]
wynika bowiem, Ze jedli zamawiajacy nie zastrzeze czesci zamoéwienia do osobistego
wykonania przez wykonawcg, to obowiazkiem wykonawcy jest jedynie poinformowanie
zamawiajacego o zakresic zamowienia, ktory powierzy podwykonawcom i podania nazw
podwykonaweow, o ile sa mu znane, przed przystapieniem do wykonywania umowy [...]
obowiazek wskazania podwykonawcdw oraz powierzonego im zakresu robét ma wylacznie
charakter informacyjny”.

Stad wprowadzony zapis stanowi niedozwolone ograniczenie mozliwosei korzystania z
podwykonawcow. Wnoszg o wykreslenic przedmiotowego zapisu jako sprzecznego z
przepisami Pzp.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wykreslit przedmiotowy zapis. Patrz. OdpowiedZ na pytanie nr 6.

Pytanie nr 14

8) Zgodnie z §14 ust. 2 Zatgcznika nr 4 do SWZ- Istotne postanowienia umowy ,, Wykonawca
moze skorzysta¢ z prawa do zmiany wynagrodzenia w okresach rocznych wg rocznego
wskaznika wzrostu, przeciginego miesi¢cznego wynagrodzenia brutto w gospodarce narodowe;
dla calej stuzby zdrowia, obowiazujacego w sektorze ,,Ochrona Zdrowia i Pomoc Spoteczna”,
publikowanego przez GUS w opracowaniu ,Zatrudnienie i wynagrodzenia w gospodarce
narodowej” w tabeli ,,Wynagrodzenia wedlug sekcji gospodarki narodowej”. Wazrost
wynagrodzenia nie nastapi wczesniej niz po 12 miesigeach obowigzywania umowy i
kazdorazowo nie przekroczy 5% maksymalnego wynagrodzenia okreslonego w § 6 ust. 1.

Wnosz¢ o doprecyzowanie w jaki sposdb bedzie przebiegala procedura zmiany wynagrodzenia
naleznego Wykonawcy przy spelnieniu wyzej wymienionych warunkow.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy skresla zapis § 14 ust. 2 Zalacznika nr 4 do SWZ- Istotne postanowienia
umowy,

Zamawiajacy dodaje w §14 ust. 8 o tresci:



8. Niezaleznie od zmian, o ktérych mowa powyzej wprowadza si¢ zasady dokonywania zmian
wysokosci wynagrodzenia néleinego Wykonawcey, zgodnie z art. 439 ustawy Pzp:

1) zmiana wynagrodzenia zostanie okreSlona w oparciu o Srednioroczny ,,Wskaznik cen towaréw

i ustug konsumpcyjnych” publikowany w Komunikacie Prezesa Gléwnego Urzedu Statystycznego

do 31 stycznia kazdego roku w poréwnaniu z analogicznym miesigcem roku poprzedniego;

2)wartosé publikowanego wskaznika przekraczajgca 5,0% uprawnia Strony umowy do Zzadania
zmiany wynagrodzenia, przy czym poczatkowy termin ustalenia zmiany wynagrodzenia przypada

po uplywie 12 m-cy od daty zawarcia Umowy;

3)zmiana wysokoSci wynagrodzenia dotyczy tylko tej czeSei wynagrodzenia, ktora przystuguje
Wykonawcy za wykonanie tej cz¢§ci Przedmiotu umowy, ktorej wykonanie przypadlo po uplywie

roku od daty zawarcia Umowy;

4)maksymalng warto§¢ zmiany wynagrodzenia, jakag dopuszcza zamawiajacy w efekcie
zastosowania postanowien o zasadach wprowadzania zmian wysokosci wynagrodzenia wynosi

5%.

8a. Wykonawca, ktorego wynagrodzenie zostalo zmienione zgodnie z ust. 8 i spelnione zostaly
przestanki o ktorych mowa w art. 439 ust.5 Pzp zobowiazany jest do zmiany wynagrodzenia
przystugujacego podwykonawey, z ktorym zawarl umowe, w zakresie odpowiadajacym zmianom

cen materialow lub kosztow dotyczacych zobowiazania podwykonawcy,

Pytanie nr 15

Prosimy o wykreslenie zapiséw dotyczacych kar umownych zdefiniowanych w § 8, punkt 1
Zalacznika nr 4, ktdre w naszej ocenic nie sg wspdlmierne do wartosci zamdwienia. Prosimy

takze o modyfikacje czas przedziwnego na rozpatrzenie reklamacji na 30 dni roboczych - § 8,
punkt 10 Zatgcznika nr 4.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykre$lenie zapiséw dotyczacych kar umownych
zdefiniowanych w § 8 ust. 1 Zalgcznika nr 4 do SWZ,

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapisu § 8 ust. 10 Zalgceznika nr 4 do SWZ.
Zapis ten otrzymuje brzmienie:

»10. Wykonawca rozpatruje reklamacje i udziela na nig odpowiedzi, nie pozniej niz
w terminie 30 dni roboczych od dnia otrzymania reklamacji. W szczegdlnie
skomplikowanych przypadkach, uniemozliwiajacych rozpatrzenie reklamacji i udzielenie
odpowiedzi w ww. ferminie, Wykonawca przekazuje informacje¢, w ktorej:

— wyjaSnia przyczyne opéznienia;

— wskazuje okolicznosci, ktore muszg zostaé ustalone dla rozpatrzenia sprawy;
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— okresla przewidywany termin rozpatrzenia reklamacji i udzielenia odpowiedzi,
ktory nie moze przekroczy¢ 45 dni od dnia otrzymania reklamacji.”

Pytanie nr 16

Whioskujemy o usuniecie z zakresu wszystkich programow ponizszych ustug:

1. Badania laboratoryjne: glukoza - krzywa - 50g glukozy - oznaczenie po 1h, glukoza - krzywa
- 50g glukozy - oznaczenie po 2h, glukoza - krzywa - 75g glukozy - oznaczenie po 3h, glukoza
na czczo, glukoza po obciazeniu, glukoza po obcigzeniu - 120 min. po positku, glukoza po
obcigzeniu - 30 min. po positku, glukoza po obcigzeniu - 60 min. po positku, glukoza po
obcigzeniu - 90 min. po positku, jonogram — (Na, K)

2. Konsultacja onkologa — czy Zamawiajgcy dopuszcza zamiane i pozostawienie tylko
Konsultacji chirurga onkologa?

3. Zabiegi OCT - optyczna koherentna tomografia dna oka repozycja ztamania (jezeli standard
przychodni na to pozwala)

4. Badania diagnostyczne: USG dopplerowskie tetnic wewnatrzezaszkowych TK  serca
Anoskopia EEG biofeedback, video EEG EEG - encefalografia w trybie czuwania (z
wylaczeniem EEG we s$nie, EEG biofeedback, video EEG) EEG Holter EMG -
clektromiografia Densytometria kregostupa Densytometria kosci udowej Densytometria kosci
obu rak

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy wyraza zgode na usunigcie tylko cze¢sci procedur medycznych.

Zamawiajacy usuwa nast¢pujgce badania laboratoryjne: glukoza - krzywa - 50g glukozy -
oznaczenie po 1h, glukoza - krzywa - 50g glukozy - oznaczenie po 2h, glukoza - krzywa - 75g
glukozy - oznaczenie po 3h, glukoza na czczo, glukoza po obcigzeniu, glukoza po obciazeniu -
120 min. po positku, glukoza po obcigzeniu - 30 min. po positku, glukoza po obcigzeniu - 60
min. po positku, glukoza po obciazeniu - 90 min. po positku, jonogram — (Na, K). W zamian
za to Wykonawca oferuje nast¢pujace badania laboratoryjne: glukoza, glukoza badanie na
czezo. glukoza (po 1h po 50g glukozy), glukoza (po 1h po 75g glukozy). glukoza (po 2h po 50g
glukozy), glukoza (po 2h po 75g glukozy), glukoza (po 1h po positku), glukoza (po 2h po
positku), glukoza - pomiar glukometrem.

Zmiany zostaly naniesione w IWZ, WARUNKI USLUG MEDYCZNYCH, Zakres Uslug
Profilaktycznego Programu Prozdrowotnego (w ramach MP) pkt.4 oraz Tabeli nr 1a -
ZAKRES PAKIETU PODSTAWOWEGO pkt. 4.

Zamawiajacy usuwa nastepujace badania diagnostyczne: USG dopplerowskie tetnic
wewnatrzezaszkowych TK  serca Anoskopia EEG biofeedback, video EEG EEG -
encefalografia w trybie czuwania (z wylaczeniem EEG we $nie, EEG biofeedback, video EEG)
EEG Holter EMG — elektromiografia Densytometria kregostupa Densytometria kosci udowej
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Densytometria kosci obu rgk. W zamian za to Wykonawca oferuje nastepujgce badanie
scyntografii 1 sigmoidoskopia w Pakiecie ROZSZERZONYM PLUS.

Zmiany zostaly naniesione w IWZ, WARUNKI USLUG MEDYCZNYCH, Tabela nr 3 -
ZAKRES PAKIETU ROZSZERZONEGO PLUS pkt. 19 i 20.

Zamawiajgcy usuwa z katalogu procedur medycznych zabieg OCT - optyczna koherentna
tomografia dna oka, repozycj¢ ztamania (jezeli standard przychodni na to pozwala). W zamian
za to Wykonawca oferuje nastepujgce badania: gonioskopia pole widzenia, tonometria.
badanie autorefrektometrem, badanie widzenia przestrzennego.

Zmiany zostaly naniesione w IWZ, WARUNKI USLUG MEDYCZNYCH, Tabela nr 1b
-ZAKRES PAKIETU PODTAWOWEGO, Zabiegi pkt. 33 i), 34 j), 35 k), 36 1), 37 m).

Zamawiajgcy dopuszeza zamiane w zakresie Konsultacji onkologa w nastepujacy sposéb:
w zakresie PODTAWOWYM wprowadza Konsultacj¢ chirurga onkologa (usuwajac
Konsultacj¢ onkologa) a w zakresie ROZSZERZONYM PLUS wprowadza Konsultacje
onkologa (usuwajac Konsultacje chirurga onkologa).

Zmiany zostaly naniesione w IWZ, WARUNKI USLUG MEDYCZNYCH, Tabela nr 1b
-ZAKRES PAKIETU PODSTAWOWEGO, Opieka lekarzy pkt. 7 oraz Tabela nr 2 -
ZAKRES PAKIETU ROZSZERZONEGO, Opieka lekarzy pkt. 4.

W zalgczeniu ujednolicony Zatacznik nr 1a do SWZ — Istotne Warunki Zamdwienia.

Zamawiajacy przedluza termin skladania ofert z dnia 14.08.2023 r. na dzien 21.08.2023 r.

Wobec powyzszego skresla sig zapis w Rozdziale XVIII SWZ pn: ,,Sposdb i termin sktadania i otwarcia

ofert” ust. 1 i3 tj.

1. Oferte nalezy ztozy¢ poprzez Platforme https://platformazakupowa.pl/transakcja/802196 do dnia
14.08.2023 r. do godziny 12:00.

3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 14.08.2023 r. o godzinie 12:30

Wprowadza si¢ zapis:

1. Oferte nalezy zlozyé poprzez Platforme https://platformazakupowa.pl/transakeja/802196 do
dnia 21.08.2023 r. do godziny 12:00.
3. Otwarcie ofert nastapi w dniu 21.08.2023 r. o godzinie 12:30

Ponadto skresla si¢ zapis w Rozdziale XVII SWZ pn: ,,Termin zwigzania oferta” ust. 1, t.j.

1. Wykonawca bedzie zwigzany oferta przez okres 30 dni, tj. do dnia 12.09.2023 r. Bieg terminu
zwigzania ofertg rozpoczyna si¢ wraz z uptywem terminu skfadania ofert.
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Whprowadza sie zapis:

1. Wykonawca bedzie zwigzany oferta przez okres 30 dni, tj. do dnia 19.09.2023 r. Bieg terminu
zwigzania oferty rozpoczyna si¢ wraz z uplywem terminu skladania ofert.

Wydzialu |Z

W zalaczeniu:

Ujednolicony Zalacznik nr 1a do SWZ — Istotne Warunki Zamoéwienia
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